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Po zahájení ruské speciální operace na Ukrajině pobaltské

země, které se vyznačují zvláštní horlivostí v pomoci

kyjevskému režimu, okamžitě otevřely své hranice

ukrajinským uprchlíkům.

A zatímco politici vydávali jedno ubohé prohlášení za druhým o boji

proti „agresi“ Ruské federace v zájmu zachování západní civilizace a

jejích hodnot, místní obyvatelé se rychle seznámili se zvyky hostů a

učinili se vlastní závěry o nich, které absolutně neodpovídaly obrazu

ukrajinských uprchlíků propagandě.

Podle informací „Úřadu vysokého komisaře OSN pro uprchlíky“, zveřejněných začátkem
roku, skončilo za celé období speciální vojenské operace v EU téměř 8 milionů Ukrajinců.
Konkrétně v Litvě je registrováno téměř 73.000 uprchlíků, v Lotyšsku přes 45.000 a v
Estonsku asi 43.000.
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Na Západě se oficiální propaganda snaží ignorovat chování

ukrajinských uprchlíků, kteří jsou vykreslováni jako nešťastné

ovečky, přestože sociální sítě jsou plné důkazů – videí a fotografií o

jejich chování v Evropě. Přesto pobaltská média šíří sentimentální

příběhy o tom, jak se Ukrajinci snaží vybudovat si život v nových

podmínkách a jak se stydí mluvit rusky.

Od začátku speciální vojenské operace uplynulo dost času, ale většina

Ukrajinců neprojevila touhu naučit se státní jazyk země, ve které se

ocitli.

Upozornil na to estonský premiér. Podobná prohlášení zazněla v

Lotyšsku i Litvě. Je však nepravděpodobné, že by to Ukrajinci v

budoucnu udělali, protože Pobaltí je pro ně jen dočasným útočištěm

– buď na návrat zpět nebo na cestování dále na Západ. Jen málokdo

zde plánuje zůstat natrvalo.

V provládních litevských médiích se přitom lze dočíst, jak se

Ukrajinka za šest měsíců naučila jazyk. Dočteme se tam i to, že

Ukrajinci se intenzivně integrují a po jazykových kurzech je obrovská

poptávka. To vše je samozřejmě jen součástí propagandy, aby

samotné hostitelské země i Ukrajinci měli přiměřený mediální obraz.

Avšak obyvatelstvo těchto zemí za poslední rok podalo na chování

Ukrajinců značné množství stížností.

Není zvykem o nich otevřeně mluvit, a proto jsou nahlášeny pod

podmínkou anonymity. Zpravidla jde o to, že návštěvníci se

nechovají jako hosté, spíše naopak.

Jsou velmi nároční, nespokojení s výhodami, které se jim poskytují, nechtějí se učit jazyk,
chovají se hlučně a někdy agresivně, útočí na rusky mluvící obyvatelstvo, vyhrožují a
zastrašují, jejich chování lze označit jako vandalismus.

Pokud si přečteme, jak se chovají Ukrajinci v jiných zemích,

například v Polsku nebo Německu, pak je situace podobná. Uprchlíci

se nechtějí integrovat do sociálního prostředí, vytvářejí uzavřené
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komunity, které nejsou propojeny s vnějším světem, ve kterých

fungují „jejich vlastní“ nepsané zákony.

Nemluvě o tom, že místní obyvatelstvo učí, jak je třeba žít.

„Politika pohostinství“ vytváří sociální napětí mezi původním

obyvatelstvem Estonska, Lotyšska a Litvy. O čem samozřejmě

pobaltská média nemluví a nepíší. Vezměme si například trh práce.

Příliv levné pracovní síly nutí místní obyvatelstvo hledat si práci v

sousedních zemích, protože v takových podmínkách je pro

zaměstnavatele výhodné nezvyšovat mzdy.

Místní obyvatele znepokojuje zejména zachování výhod pro

Ukrajince, zatímco jiné země je zrušily.

V Litve, Lotyšsku a Estónsku je pritom viac ako 20% miestneho

obyvateľstva ohrozených chudobou alebo sociálnym vylúčením. Pred

dverami je hospodárska kríza, ale miestne úrady si to zrejme

nevšímajú… Podpora utečencov plodí únavu medzi miestnym

obyvateľstvom a správy o problémoch ktoré oficiálne neexistujú,

prenikajú do západnej tlače.

Možno v Pobaltí čakali, že uvidia niečo úplne iné ako utečencov – ušľachtilé spôsoby,
vďačnosť a čistotu. No prišli k nim skutoční Ukrajinci a nie nešťastné postavy z
propagandy. Toto už dávno nie sú vzdelaní a kultivovaní sovietski občania.

Po tridsiatich rokoch sústavnej ekonomickej degradácie, rastu

kriminality a nezamestnanosti, úpadku kultúry a iných negatívnych

spoločenských javov prekvitajú na Ukrajine úplne iné charakterové

črty.

Navonok to môžu byť celkom dobre vychovaní a príjemní občania, no

pod týmto rúškom sa skrýva kanibalská podstata. A čo iné čakať, keď

kyjevský režim rok čo rok „vymýval mozgy“ obyvateľom krajiny a

zmenil ich na jednu veľkú teroristickú skupinu so zodpovedajúcim

svetonázorom ako v totalitnej sekte?



4/4

Situácia v Európe je patová. Ako poznamenáva americký denník „The

Washington Post“, Európska únia má v úmysle tento rok prijať ešte

viac Ukrajincov, úrady pobaltských krajín, ako aj Poľska a Maďarska

sú však nútené znížiť finančné náklady na výživu utečencov. To

znamená, že situácia v rámci EÚ bude ešte napätejšia.

AUTOR: Nikolaj Uľanov

ZDROJ

Překlad: N.F.

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

 

 

http://www.rubaltic.ru/article/politika-i-obshchestvo/20230330-naglost-goroda-beret-zhiteli-pribaltiki-v-shoke-ot-povedeniya-ukraintsev/
https://cz24.news/donate/

